



MMOPP00G0Z0X

MAGISTRÁT MĚSTSKÉ OPAVY	
Doš: 25. 10. 2016	Číslo:
Číslo:	Průběh / Počet

V Opavě Malých Hošticích- 25. 10. 2016

Vážený pane primátore, vážení členové vedení města,

obracím se na Vás s několika dotazy souvisejícími s užíváním pozemků v městské části Malé Hoštice (dále jen MH) a to na základě Zákona 106/1999 o svobodném přístupu k informacím:

Jsem majitelkou rodinného domu na adrese [redacted] Městské části Malé Hoštice parc. č. [redacted]. Dotčené pozemky, ke kterým budou směřovat mé dotazy, jsou v majetku Statutárního města Opavy a ve správě MH, jedná se konkrétně o tyto: [redacted] v sousedství bývalého kravína a pozemku, na kterém stojí samotný kravím, či chcete-li, jak je dnes budova nazývána, víceúčelový dům- parc. č. [redacted].

V prosinci 2015 získala městská část za pomoci dotace 4 velkoobjemové kontejnery na bioodpad, vůz na svážení bioodpadu a štěpkovač. Od té doby slouží především pozemek č. [redacted] pro účely svážení a skladování bioodpadu a štěpkování.

Dne 20. 10.2016 jsme se znovu obrátila se svou stížností na provoz štěpkovače (rušivé je ale i nakládání s velkoobjemovými kontejnery) a s tím souvisejícím skladováním bioodpadu na vedení obce.

S paní starostkou jsme opětovně probraly celou situaci a bylo mi přislíbeno, že se bude štěpkovat na jiných pozemcích. Věřím, že toto mohu brát jako závazné stanovisko obce. Musím uvést, že ze strany paní starostky vidím velkou snahu a ochotu celou situaci řešit.

Přesto bych si chtěla ujasnit některá fakta. Dle vedení městské části vždy byly, jsou a budou tyto pozemky určeny k údržbovým pracím pro obec a záleží tedy na vedení MH, jak tyto pozemky využívá. Dle mého by bylo nutno s přijetím nového územního plánu situaci stejně řešit, ale mohu se samozřejmě mýlit.

K tomuto směřují i mé následující dotazy:

1/ Je v souladu s legislativou a umožňuje současný územní plán využívat pozemky pro skladování a navážení kompostu biologického odpadu z obce a štěpkování dřevin?

2/Jaká bude situace po přijetí nového územního plánu: Celá plocha bude dle nového územního plánu vedena jako plocha smíšená obytná venkovská. U této plochy je v popisu o jejím využití v odstavci Využití nepřipustné psáno, že zde není dovolen provoz zařízení na zpracování biologicky rozložitelného odpadu – rozumím této větě správně, že zde velkoobjemové kontejnery na bioodpad umístěny být nemohou a stejně tak zde nemůže pracovat štěpkovač ?

3/Již v minulosti, kdy byla situace řešena i na poradách vedení, bylo dohodnuto (a je takto uvedeno v zápisu z porady vedení pod bodem 14/15 z června 2013), že MH má pro svoz materiálu možnost využívat areálu Technických služeb, který je přímo v MH. Paní starostkou mi bylo na našem jednání 20. 10. 2016 řečeno, že městská část nikdy nebyla s touto možností obeznámena, nikdy jim tato možnost nebyla nabídnuta. Může či nemůže tedy MH využívat tuto plochu a za jakých podmínek?

4/Poslední z mých otázek je čistě hypotetická. V souvislosti s budovou bývalého kravína (víceúčelového domu) jsme se s paní starostkou shodly, že tento objekt, tak aby zapadal do zástavby nových rodinných domů a sloužil něčemu rozumnému a nerušivému pro místní obyvatele, by bylo nejlépe využít např. jako denní stacionář pro seniory, hospic apod. Přímo naproti objektu je park, vedle budovy ještě další plocha pro možné vysázení zeleně s lavičkami. Chci se pouze zeptat, zda by město v budoucnu bylo ochotno uvažovat o využití této plochy takto či vůbec nemá smysl se touto myšlenkou (např. vypracováním studie na takovýto dům pro denní stacionář pro seniory, hospic apod.)zabývat, protože daná lokalita by podle vedení města nebyla k danému účelu vhodná.

Na závěr bych chtěla dodat, že dle sdělení starostky MH zde bylo v úterý 18.10, štěpkováno naposled. Pozemky byly uklizeny a v současné době je zde realitní klid, jsou zde pouze umístěny velkoobjemové kontejnery pro svoz bioodpadu. Byla bych velice ráda, kdyby zde zůstal klid zachován i do budoucna, proto se snažím o dlouhodobé a definitivní řešení dané situace, a to i za pomoci zodpovězení mých výše uvedených otázek.

Předem velice děkuji za písemné odpovědi na mé dotazy a za Váš čas, který celé problematice věnujete.

S pozdravem

